5. Stmif Matematik Degerlendirme Testi

1. 5° sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A)5xbxH B)3+3+3+3+3
C)3x3x3x3x3 D)5x3

Cevap: A

2. 560 060 250 sayisinin okunusu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Elli alti milyon alti yUz iki bin elli

)
B) Elli alti milyon altmis bin iki ytz elli
C) Bes yuz altmis milyon alti bin iki ylz elli
D) Bes yluz altmis milyon altmis bin iki ytz elli
Cevap: A
3. 8643
— 5672

Ceren yukaridaki igslemi yapmadan sonu-
cunu 3000 olarak tahmin ediyor. islemi

yaptiktan sonra buldugu sonugla tahminini
karsilastinyor. Ceren’in tahmini igin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) 29 fazladir. B) 29 eksiktir.
C) 71 eksiktir. D) 71 fazladir.

Cevap: A



Yukaridaki diizgiin altigen uzerinde bazi
noktalar adlandinlmistir. Asagidaki hangi

iki nokta lizerinden gecen dogru bu altige-
nin simetri dogrusu olmaz?

A)N,E B)K.Y C)FL D)K, L

Cevap : A
B. 4ab4
+ c54d
8250

Yukandaki toplama isleminde a, b, c ve d

birer rakam gostermektedir. Bu isleme gore,

abcd dort basamakli sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A)6037 B)7016  C)7036  D)7936

Cevap : C



Yukaridaki M merkezli cemberde, hangi iki
noktayi birlestiren dogru parcasi bu gem-
berin bir yaricapidir?

A)Kile T BYMile T
C)Kile P D) M ile K
Cevap : C

7. Bir matematik testinde, Beril sorularin

4,.. 11 ,. 7,
5 unu, Kaan 20 ini, Sena da 10 sini

dogru cevaplamistir. Bu 6grencilerin dogru
cevap sayilarina gore, buyikten kiigiige
dogru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A) Beril, Sena, Kaan
) Sena, Kaan, Beril
) Sena, Beril, Kaan
)

Kaan, Beril, Sena



= .

Ceyrek altin Yarim altin
150 lira 300 lira

Yukarida, ceyrek ve yarim altinin cuma giin-
ki fiyatlar gorulmektedir.

Bir kuyumcu, cuma giinii 120 ceyrek,
75 yarim altin sattigina gore, bu satistan
kac lira elde etmistir?

A) 35 500 B) 40 500
C) 61250 D) 73 350
Cevap : B

9. Hiilya 990 liraya satilan bir bilgisayari,
120 lira pesin 6deyip geri kalani 6 esit tak-
sitle aliyor. Hilya her bir taksit i¢in kag lira
odeyecektir?

A)140  B)145 C) 150 D) 165

Cevap : B



10. Tablo: Boyanacak Levha Sayisi ve

Boya Miktari
Boya Miktari Boyanacak
(Kg) Levha Sayisi
1 4
2 8
3 12
4 16
<
? 48

Levha sayilarina gore kullanilacak boya
miktarlarini gdsteren tablonun bir kismi

yukarida verilmistir.

Tabloya gore, 48 tane levha boyamak igin
bir boyaci ka¢ kilogram boya kullanir?

A)8 B) 10 C)12 D) 16

Cevap : C

11. Asadgidakilerden hangisinin onda birler
basamaginda 7, binde birler basamaginda

4 vardir?
A) 1,457 B) 1,674
C) 1,745 D) 1,754

Cevap : C



12. Eda’nin almak istedigi ayakkabinin fiyati
67 liradir. 28,75 lirasi olan Eda’nin ayakka-
biyi alabilmesi icin kag liraya daha ihtiyaci

vardir?

A) 36,35 B) 37,45

C) 38,15 D) 38,25
Cevap : C

13. Yalcin 8 es dilime ayrnlmis pizzanin 3 dilimi-
ni yemistir. Kac¢ dilim daha yerse pizzanin

%’ﬂnﬂ yemis olur?
A)2 B) 3 C)4 D)5
Cevap : B

14. Hindistan’da yasayan Emre, Tiirkiye'de
yasayan arkadasi Okan’i saat 09.20°de tele-
fonla ariyor. Okan, Emre’ye Tirkiye’'de su
an saatin 05.50’yi gosterdigini soyliiyor ve
kendisini Turkiye saatiyle 09.15’te aramasi-

ni istiyor.

Buna gore, Emre Okan’i Hindistan saati ile
kacta aramalidir?

A)11.15 B)1145 C)1245 D)13.15

Cevap : C



15. Selma’nin annesi, yaptigi yas pastanin

%’ﬂnﬂ Selma’ya veriyor. Selma aldigi bu

pastanin %’ini arkadaslarina ikram ediyor.

Selma, arkadaslarina annesinin yaptigi pas-
tanin kacta kacini ikram etmistir?

NE BY O D

Cevap: A

16. Asagidaki geometrik cisimlerden hangisi-
nin yuz sayisi bestir?

A) Kup

B) Kare prizma

C) Ucgen prizma

D) Dikdértgenler prizmasi

Cevap : C

17. Tabani kare seklinde olan bir banyonun,
bir taban ayritinin uzunlugu 180 cm’dir. Bu
banyonun tabani, ¢evre uzunlugu 80 cm
olan kare seklindeki fayanslarla désen-

mek isteniyor. Bunun icin kag¢ tane fayans
gereklidir?

A) 64 B) 72 C)75 D) 81

Cevap : C



18. Bir pastaci, bir sisedeki yagdan 3 6lgek kul-
landiginda yagin %’ﬂ kaliyor. Bir olgek yag

125 mL olduguna gore, sisede baslangicta
kag litre yag vardi?

A) 1 B) 1,5 C)2 D) 25
Cevap : B
19. Tablo : Filiz’in Yuriuyls Yaptigi
Gunler ve Yuruyus Sureleri
Ginler Sure (dakika)
Pazartesi 28
Sall 25
Carsamba 32
Persembe 25
Cuma 20

Yukaridaki tabloda Filiz’in hafta icinde
ylriiylis yaptigi giinler ve yiirliyiis siireleri
verilmistir. Tabloya gore, Filiz giinde ortala-
ma kac¢ dakika yuramustiir?



20.

1)
C

M AR
L = Y )

Yukarndaki sekilde bir ¢iftcinin tarlasina ek-

tigi uriinler gosterilmistir. Bu tarlanin yiizde
kacina arpa ekilmistir?

A) 25 B) 35 C) 40 D) 65

Cevap : C

21. 1- Karsihikh kenarlar paraleldir.
2- Butun acilarinin olguleri esittir.
3- Késegenlerinin uzunluklari esittir.
4- Diizgun cokgendir.

Yukandakilerden hangileri dikddrtgenin
ozellikleridir?

A)1,2ve3 B)1,2ve4
C)1,3ved D)2, 3ved

Cevap: A



22.

4 metre

Zemini dikdortgen seklinde olan bir salona
kenar uzunluklari 4 m ve 5 m olan dikdort-

gen seklinde bir hali seriliyor. Hali, sekilde-
ki gibi salonun zeminini ortaladiginda, her

bir duvarin haliya uzakhgi 1 m oluyor.

Buna gore, zeminde hali serili olmayan alan
kac metrekaredir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 22

3

23. Asiye, harch@inin =

%’ini yemek icin harciyor. Geriye kalan

sini yol parasi igin,

parasi harghiginin kagta kacgidir?

i B 97 Dy

Cevap : B



24. 1,5 km uzunlugundaki bir yol boyunca,
yolun baslangicindan itibaren 75 m aralik-
larla direkler bulunmaktadir. Ardisik her iki
direk arasina 15 tane agag dikilecektir. Yol
boyunca kag¢ tane agag dikilecektir?

A)240  B)290 C) 300 D) 310

Cevap : C



25 Grafik: Bir ilde 2008-2012 Yillan Arasinda
Uretilen Pancar Miktarlar

Miktar
A (ton)

5[]1 ————————————————
45¢ - ——-
4[]. ______ === =
351 i
30f---- E
|
|
|
|
|
|
|
|

251
201
151
101

I
I
I
I
I
I
T-——-
I
I
I
I
I
I
I
I
I
L

I
I
I
I
I
I
I
I
I
i

I
I
I
I
I
I
I
I
I
L

Yillar
0 * ’ ‘ ’ 4 -
2008 2009 2010 2011 2012

Yukanidaki grafik, bir ilde 2008-2012 yillari
arasinda uretilen pancar miktarlarini gos-
termektedir. Grafige gore, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 2010 yilinda bir énceki yila gbre, Gretimde
artis olmustur.

B) Bes yilda toplam 165 ton pancar Uretilmistir.

C) En az uretim 2009 yilinda yapilmistir.

D) 2011 yilindaki tretim 2012 yilindaki Gretim-
den 10 ton azdir.

Cevap : A
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